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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, 
nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A katolikus egyház mely tanításával lehet összhangban
Kiss-Rigó László püspök havi 1 millió 178 ezer forintos Magyar Kertörökség Alapítvány 
kuratóriumi tagi tiszteletdíja?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A 24.hu portálon megjelent „Milliós havi tiszteletdíj Kiss-Rigó püspöknek, milliárdos támogatás,
külföldi konferenciák – így működik a Magyar Kertörökség Alapítvány„ című cikk arról ír, hogy „a
megalakulása  óta  már  több  mint  egymilliárd  forintnyi  állami  támogatást  ítéltek  meg  a  Magyar
Kertörökség Alapítványnak  (MKA),  melynek  kilenc  kuratóriumi  tagja  közül  négyen lemondtak
tiszteletdíjukról, így tett Guller Zoltán is. A többiek – mások mellett Kiss-Rigó László püspök, vagy
a  Rose  d’Or  nevű  szuperjachtot  megvásárló  Euroleasing  vezére  –  osztozik  az  évi  70  milliós
juttatáson.”:

„Az MKA eredménykimutatása szerint 2021-ben és 2022-ben 969 millió forintos támogatást kapott
az alapítvány. Az MKA finanszírozását a Lechner Tudásközpont Kft. kezdte meg 2021-ben, a tört
évre 415 milliós támogatást kaptak. 2022-ben még nagyjából 190 milliós támogatást kaptak innen,
tavaly  szeptember  14-től  viszont  már  az  Építési  és  Közlekedési  Minisztérium  finanszírozta  az
alapítványt.  Lázár János Minisztériumától 331 millió forintot kapott  tavaly az MKA, a Magyar
Turisztikai Ügynökség 20 millióval, míg a Petőfi Kulturális Ügynökség Zrt. kétmillióval támogatta
őket.

Mire költötték ezeket a pénzeket? – kérdeztük az MKA-t, az Építési és Közlekedési Minisztériumot
és  a  Lechner  Tudásközpontot.  Konkrét  projekteket  egyik  intézmény  sem említett  válaszában,  a
minisztérium és az MKA is úgy fogalmazott, hogy a támogatás a Magyar Kertörökség Alapítvány
alapítói  okirat  szerinti  legfőbb  feladatainak  teljesítésére  nyújt  költségvetési  forrást  az  alábbi
feladatokra.



„Nem  kizárólagosan,  de  a  többi  között:  történeti  kertek  adattárának  létrehozása,
zöldinfrastruktúra-tervezés, építés és fenntartás kereteinek és szakmai programjának kialakítása,
szakmai  kereteinek  meghatározása,  klímaadaptív  növényfajok  alkalmazási  lehetőségei  hazai
történeti kertekben, történeti kertek matuzsálem fáinak vizsgálati módszertana és ápolási-kezelési
útmutatója” - írta az MKA.

(…)

Az eredménykimutatás szerint az Alapítvány bérköltsége az első teljes évben, 2022-ben 188 millió
forint volt. A kuratóriumi tagok 70 680 000 millió forint juttatást kaptak. Az alapítványnak jelenleg
kilenc kuratóriumi tagja van, az MKA válasza szerint  viszont  Guller Zoltán,  Kieselbach Tamás
Ákos, Herczeg Ágnes és Dévényi Gergely lemondott kuratóriumi tiszteletdíjáról.

Így a többi öt tag Fekete Albert tájépítész, Kiss-Rigó László szeged-csanádi püspök, Rosivall László
Ferenc orvos, Vály Judit Gabriella, az Euroleasing vezérigazgatója (ez az a cég, amely megvette a
Rose d’Or nevű szuperjachtot, amelyen Mészáros Lőrinc és rokonai hajókáztak a közelmúltban a
Riviérán)  és  Vincze  Attila  tájépítész  kapja.  A kuratóriumi  tagok  egyenlő  arányban  részesülnek
tiszteletdíjban, – derült ki az alapítvány válaszából – vagyis havi 1 millió 178 ezer forintot jut rájuk
fejenként.”

 

Kérdezem Önt:

A katolikus egyház mely tanításával lehet összhangban Kiss-Rigó László püspök havi 1 millió 178
ezer forintos Magyar Kertörökség Alapítvány kuratóriumi tagi tiszteletdíja?

 

Budapest, 2023. szeptember 6.
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Dr. Vadai Ágnes
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